



сайт: <https://ugedu.info>

электронная почта: ugedu@ugedu.info

05.02.2025 г. №

На № _____ от __.__.20__ г.

Руководителям органов управления
в сфере образования,
руководителям и
педагогическим работникам
образовательных организаций,
общественных организаций

Уважаемые коллеги!

Великая Отечественная война закончилась 80 лет назад. В годы войны на всех фронтах и в тылу советские люди каждый день сражались и трудились для будущей Победы. Весь советский народ сыграл решающую роль в истории России и снискал себе почёт и уважение современников и благодарную память потомков. ВОВ изменила ход мировой истории, судьбы людей и всю карту мира.

Приглашаем учащихся общеобразовательных организаций, студентов профессиональных образовательных организаций, организаций высшего образования и других заинтересованных лиц принять участие во **Всероссийской олимпиаде по истории, посвящённой 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов** (далее Олимпиада).

Олимпиада проводится межрегиональным инновационным центром образовательных технологий (МИЦОТ, г. Казань, сайт: ugedu.info) дистанционно, с ускоренным сроком подведения итогов и получением дипломов в электронном виде в течение 1 (одного) рабочего дня.

В заданиях Олимпиады уделено внимание проверке: знаний исторических фактов и событий; умений анализировать и интерпретировать исторические документы; умений работы библиографическими источниками об истории России; навыков критического мышления в понимании причинно-следственных связей, оценки различных точек зрения и аргументирования на основе исторических данных; знаний культурных, социальных и политических контекстов исторических процессов; знаний методологических основ исторической науки.

Цели Олимпиады

Стимулирование обучающихся к углубленному изучению истории, развитие навыков анализа и критического мышления, формирование профессиональных компетенций, содействие в формировании культурной идентичности и национального самосознания.

Порядок участия

1. Участник проходит по интернет-адресу:

<https://forms.gle/vSPfJ97i2xcwz9VR7>

или на сайте по адресу - ugedu.info – выбирает **ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ПО ИСТОРИИ, ПОСВЯЩЁННАЯ 80-Й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941–1945 ГОДОВ** (ссылка-картинка на сайте).

2. Заполняет анкету участника (просим участников внимательно заполнять персональные данные и электронные адреса) и отвечает на контрольные вопросы и/или выполняет задания Олимпиады.

3. Указывает в анкете необходимость наградного документа (Диплом / Сертификат). Указание в анкете данных (ФИО) и электронных адресов означает согласие с обработкой и хранением данных в компьютерных системах в соответствии с Федеральным закон РФ № 152-ФЗ «О персональных

данных». Текст соглашения на обработку персональных данных есть на сайте ugedu.info.

4. После прохождения Олимпиады участником, автоматизированная система обрабатывает результаты участников и формирует протокол.

5. В случае необходимости наградных документов (Диплом / Сертификат) достаточно выполнить условия по выполнению сотрудниками центра услуг по обработке данных, изготовления и пересылке (см. ниже), и отправить соответствующее сообщение на почту - ugedu@ugedu.info.

Временные рамки

Период проведения Олимпиады - с 10 февраля по 28 июня 2025 года.

Олимпиаду можно проходить неограниченное количество раз. Необходимые наградные документы (Дипломы, Сертификаты, Благодарственные письма, Свидетельство организатора) предоставляются в электронной форме на указанный в сообщении или анкете Олимпиады электронный почтовый ящик в течении 2-3 часов до 1 (одного) рабочего дня, в зависимости от загруженности системы, после прохождения участником Олимпиады и условия по выполнению сотрудниками центра услуг по обработке данных, изготовления и пересылке вышеперечисленных документов (см. далее - Условия участия и меры поощрения, Благодарственное письмо педагогу (руководителю) и Свидетельство организатора Олимпиады).

Условия участия и меры поощрения

Участие в Олимпиаде бесплатное.

В случае необходимости в именном наградном документе (Диплом/Сертификат), подтверждающем участие в Олимпиаде, с указанием результата участия (набранных баллов, степени Диплома, руководителя), – стоимость изготовления, в том числе обработки данных и пересылки Диплома/Сертификата составляет: 150 рублей. В оформленном наградном

документе указывается ФИО педагога (руководителя). Способы оплаты на нашем сайте: <https://ugedu.info/paid-documents>

После платежа, для проверки электронной почты доставки и данных, просим Вас обязательно сообщать на почту - ugedu@ugedu.info полные данные получателя наградного документа: фамилию, имя и отчество, электронный почтовый адрес и наименование Олимпиады.

Шкала оценивания

Контрольные задания Олимпиады выполнены в формате тестовых вопросов и валидации текстовых форм (каждый правильный ответ – 2 до 5 баллов в зависимости от сложности). Максимальное количество баллов -100.

Критерии оценки ответов на контрольные задания(вопросы):

Победитель 1-степени – от 85 (включительно) до 100 баллов;

Победитель 2-степени – от 70 (включительно) до 85 баллов;

Победитель 3-степени – от 50 (включительно) до 70 баллов.

Сертификат участника – менее 50 баллов.

Диплом победителя (соответствующей степени) или Сертификат предоставляется в электронной форме на указанный в анкете Олимпиады (или в сообщении) электронный почтовый ящик (см. выше - Условия участия и меры поощрения).

Благодарственное письмо педагогу (руководителю)

За труд и подготовку участников для педагогов (руководителей) предусмотрены: Благодарственное письмо педагогу (руководителю) с указанием ФИО участников Олимпиады (количества набранных баллов и степени Диплома). Заявка на благодарственное письмо составляется в свободной форме. В заявке для оформления необходимо указать ФИО педагога (руководителя), по желанию - должность (и/или учёная степень) и

учебное заведение. Стоимость оформления (обработка) и пересылки данного документа: 150 рублей. Письмо с заявкой направлять на почту: ugedu@ugedu.info

Свидетельство организатора Олимпиады

В случае организации участия в Олимпиаде не менее 5 участников, оплативших получение наградных документов (Диплом или Сертификат), организатор направляет на электронную почту ugedu@ugedu.info заявку в свободной форме с просьбой предоставить **свидетельство организатора** Всероссийской олимпиады по истории, посвящённой 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. В заявке необходимо указать данные привлеченных лиц (Ф.И.О.), получивших наградной документ (Диплом или Сертификат), а также следующие данные для оформления свидетельства: Ф.И.О., наименование организации (краткое и полное), должность (и/или учёная степень), адрес электронной почты. Свидетельство организатору предоставляется безвозмездно.

Наградные документы (Дипломы, Сертификаты, Благодарственные письма, Свидетельство организатора) предоставляются в электронной форме.

Способы оплаты изготовления и пересылки наградных документов (Диплом, Сертификат, Благодарственное письмо)

1) посредством интернет-браузера (Firefox, Chrome и др.) на нашем сайте по адресу: ugedu.info в разделе «Оплата»

2) любым из указанных способов на нашем сайте по интернет-адресу: <https://ugedu.info/paid-documents>

После перевода оплаты, для поверки электронной почты доставки и данных участника, просим Вас, обязательно сообщать на почту - ugedu@ugedu.info полные данные получателя наградного документа: фамилию, имя и отчество, электронный почтовый адрес и наименование Олимпиады.

Все персональные данные обрабатываются и хранятся в компьютерных системах в соответствии с Федеральным закон РФ № 152-ФЗ «О персональных данных» — федеральный закон, регулирующий деятельность по обработке (использованию) персональных данных.

С уважением оргкомитет МИЦОТ